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Právo
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Pro všestranně nadaného jedince 
s širokým rozpětím znalostí a dovedností 
se vžilo označení renesanční člověk.
S tím, jak díky pokroku narůstá lidské 
poznání a věda a technika se postupně 
specializují, se však tito všeumělové 
ze společnosti vytrácejí. Držet krok 
s rychlým vývojem v mnoha oblastech je 
jednoduše nad lidské síly a možnosti. Při 
pročítání výsledků testů v tomto vydání 
mě napadalo, že jistou paralelu s mize
ním renesančních osobností je možné 
sledovat i na poli spotřebního zboží. 
Najít vskutku univerzálně použitelnou 
pneumatiku nebo třeba vysavač je 
obtížný úkol. Otázka samozřejmě je, zda 
je vůbec reálné očekávat, že vás celoroční 
automobilové obutí stejně spolehlivě 
„podrží“ ve vedrech i v mrazu, na suchu, 
za deště i na sněhu. Pro různé klimatické 
podmínky jsou potřeba různé vlastnosti 
pneumatik, a ty zřejmě nelze univerzálně 
zkombinovat. S kompromisy ve výkonu 
a kvalitě asi musíme u výrobků s univer
zálním určením jako spotřebitelé počítat.

Platí to i pro podlahové vysavače - 
žádný z otestovaných (a nejen v aktuál
ním testu) nedokáže perfektně zbavovat 
všechny typy povrchů prachu, drobečků 
i zvířecích chlupů. V obchodě ovšem 
sami nezjistíte, zda a na co konkrétně 
je ten který model expertem. Nezávislé 
testování je v tomto ohledu nenahradi
telné a poskytne vám dostatek informací 
k výběru výrobku, který bude schopen 
v rámci možností naplňovat vaše potřeby 
co nejlépe.

Co sami rovněž na první pohled 
nemůžete v obchodě zjistit, je případná 
přítomnost nežádoucích bakterií 
v mase. Na 100% mikrobiologickou 
„čistotu“ kupovaného masa se bohužel 
nemůžeme spoléhat, jak ukázal i test 
marinovaných krkovic v tomto čísle. 
Při zpracování masa je proto nezbytné 
dodržovat základní hygienická pravidla 
a maso důkladně tepelně ošetřit. Což je 
rada, která v kuchyni i u grilu platí zcela 
univerzálně.
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